

国足冒酷暑快乐训练

新华社北京6月25日专电(记者 郑道锦)顶着37℃左右的高温,中国国家男子足球队在河北香河足球基地继续着快乐的2007年亚洲杯备战训练,而特邀的营养学专家和心理学专家也在这两天上门为队员们授课。

25日上午烈日炎炎,香河基地的训练场上,国家队的队员们在英超纽卡斯尔队体能教练尼克的带领下进行着花样繁多的体能训练。队中几乎没有伤员,基本上都能参加对抗练习。

郑智、邵佳一、孙继海等几名海外球员在训练中很多时侯待在一起,显得格外抢眼。队员们在训练中脸上总是洋溢着笑容,显得十分轻松。

邵佳一在接受媒体采访时表示,队内现在让他感受最深的就是队员们特别团结,而训练的气氛也十分轻松,主教练尼克的训练也给大家带来了新意。

据领队蔚少辉介绍,国家队这两天陆续请来营养学专家和心理学专家,给队员们讲解在大赛中如何更好地适应当地天气,以及如何更好地恢复,并调节好比赛心理,另外还将请来即将执法亚洲杯的两名中国裁判,让他们讲解亚洲杯比赛的具体规则和注意事项。

国家队上午的训练更多的是恢复和放松,而下午的训练则将更多的是技战术方面,不过下午的训练并不对外开放,主帅朱广沪似乎并不想给外界透露球队的技战术细节。

国家队将于29日启程飞赴香港,参加7月1日与世界明星联队,以及7月4日与澳大利亚一支俱乐部队的热身赛,然后于7月5日从香港前往马来西亚吉隆坡,准备10日与马来西亚队的小组赛首战。

图为国家队球员在训练后放松。
新华社记者 邢广利 摄



朱广沪“紧盯”半决赛

新华社北京6月25日专电(记者 郑道锦)处于舆论重压之下的中国男子足球队主教练朱广沪对国家队的亚洲杯前景信心十足,25日他在一个媒体座谈会上表示,对于半决赛的对手和战术他都已经有所研究和安排。

朱广沪说:“在技战术上我们已经对小组赛的两个对手,甚至八

进四的对手进行了有针对性的安排,我们也研究了半决赛可能的对手,并做了相关安排。”

中国队目前可谓兵强马壮,除了替补门将陈东由于在美国训练的比赛比赛中撞伤而不能参加集训,其他的队员几乎没有什么大伤。

朱广沪说:“目前除了孙祥和孙继海身上还有一些老伤,其他

人都没什么伤。目前球队正在根据不同队员的身体疲劳度进行不同程度的训练,针对东南亚的天气,在饮食、训练和战术安排上进行综合计划。现在的重点是研究如何在那样的天气下控制和限制对手。”

朱广沪对于队内的气氛感到相当满意,他说:“队内的气氛很好,队员们现在可以说是空前团结,想法都很一致。有了这个先决条件,相信我们能够克服很多困难。”

中国女足重新集结 河南两将再度入选

本报讯(记者 刘超峰)为了备战世界杯赛,中国女足于上周日重新集结,河南十三香队员李东玲和守门员魏小芬再度入选了新一期女足集训名单。

中国女足此次开始的“多三期”集训,也是多曼斯基对所有球员的最后一次考察,本期集训过后,下月中旬足协将按规定向国际足联递交30人大名单,而在8月30日,将在这30人大名单中圈定最后参加世界杯的21名队员。由于世界杯赛的日渐临近,这一次集训对于主教练多曼斯基和队员来说都显得更加重要。在

美洲拉练期间,多曼斯基发现了中国女足存在的问题,这次集训也是多曼斯基解决问题的重要机会。对于队员来说,由于这次集训云集了33名球员,其中一些没有参加美洲拉练以及伤愈归队的球员,可以说这次集训包括了除马晓旭之外的所有中国女足优秀球员。在这次集训之后,中国女足征战世界杯的阵容将基本确定,所以这次集训期间队员的竞争也将更加激烈。

在集训期间,中国女足将与泰国、墨西哥、意大利和朝鲜进行一系列的教学比赛。

全国女超联赛收兵

河南十三香小胜山东

本报讯(记者 刘超峰)2007年全国女超联赛北方赛区24日进行完最后一轮比赛后全部结束,河南十三香女足取得两连胜之后又有出色发挥,凭借小将侯君的制胜进球,1:0战胜实力相近的山东女足,但由于在漯河进行的第一阶段比赛中成绩太差,河南队遗憾地未能进入最后的总决赛。

本场与实力不相上下的山东队

过招,河南队踢得积极主动,上半场进行到第42分钟,小将侯君利用反越位攻进制胜一球,河南队凭借此粒进球战胜对手,并取得三连胜的好成绩。全国女足超级联赛分为南北赛区,南区上海、江苏、四川、广东和北区天津、大连、河北、山东分别进入总决赛。南北赛区的前四名将在年底会合,角逐本年度分量最重的全国女子足球超级联赛冠军奖杯。

全国男排大奖赛第二站

河南天冠再夺桂冠

本报讯(记者 陈凯)继本月17日在2007年全国男排大奖赛首站江苏宿迁站夺得冠军后,河南天冠男排又在上周日于山东济南结束的第二届比赛中以全胜战绩再夺桂冠,从而也获得了参加下月5日至8日在洛阳举行的本次总决赛总决赛的资格。

上周四,河南天冠男排从宿迁转战济南,在预赛中他们以3:0胜四

川,3:1赢山东,并以3:1力克在刚刚结束的全国男排锦标赛上两胜自己的辽宁男排。决赛中,河南男排以3:2险胜东道主山东男排,从而再次以全胜的成绩获得第二届冠军。本月28日,河南男排将转战至洛阳,在这里参加本次全国男排大奖赛第三站的比赛。随后,河南男排还将于下月5日至8日在这里参加最后的总决赛。

NBL 决赛阶段明日开赛

本报讯(记者 陈凯)2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛阶段的比赛将于明天开战。河南济钢男篮首轮比赛坐镇主场济源篮球城迎战东莞男篮。对于本赛季志在夺取联赛前三名的河南济钢男篮来说,拿下对手,赢取开门红是唯一目标。

为了备战本赛季NBL决赛阶段的比赛,河南男篮上周四就赶到济源,进行适应性训练。河南男篮主教练刘云峰表示,经过预赛结束后一段时间的训练,球队的整体配合有了很大进步,队员之间的配合更加默契,经过近一段时间的调整,外

援华盛顿也找回了状态,特别是他的防守正在逐步进步。

明天,河南男篮就将在主场迎战东莞男篮,刘云峰告诉记者,这支队伍与上赛季那支队伍相比有了很大变化,该队补充了很多原来在CBA打过球的老队员,因此该队的实力不容小视。“虽然该队的实力我们还不很清楚,但是首场比赛我们一定会全力以赴,争取拿下对手取得开门红。”刘云峰最后说。

郑州象棋棋王赛即将开播

本报讯(记者 刘超峰)在全国象棋联赛进行得如火如荼之时,由郑州市棋协主办的郑州象棋棋王赛也将于本周四在北京饭庄开播,届时,长期活跃在我市象棋的豪杰又将迎来一次次切磋交流的舞台。

本次比赛分成成年组和少年组,其中成年组冠军奖金为1500元,少年组冠军奖金为500元,比赛将进行4天11轮,每天上午进行一轮,下午两轮,目前我省已有多名悍将报名参赛。

易建联“选情”难测

新华社华盛顿6月24日专电(记者 梁金雄)今年NBA选秀大会28日将举行,美国媒体分析说,目前除了前两位奥登和杜兰特比较确定外,其他顺位是一片混乱,可以说是近年来最难预测的一次,其中尤以中国球员易建联的去向飘忽不定。

到目前为止,易建联到底去哪家,至今还没人知道,而他的经纪人费根选择球队的做法,已使得一些对易建联较为感兴趣的球队产生了反感,这多少会影响到易建联的“选情”。

此前有媒体认为,易建联最高可能会以探花身份被老鹰队选中,但一位叫福特的美国篮球专栏作家认为,易建联目前已被排除在前三甲之外,接下来的球队都对这位中国新秀感兴趣。不过在费根的运作下,第四顺位的灰熊、第六的雄鹿、第七的森林狼等队都没能获得对易建联测试的机会,原因是这些球队所在的城市没有太大的华人市场。

此间一家中文报纸评论说,易建联的确有很吸引人的条件,可缺席所有新秀都到齐的训练营,不参加所有新秀

都要经历的体能测试,拒绝接受一些球队的测试邀请,似乎有欠考虑。

对无法得到测试机会的球队来说,易建联至今仍是谜,他们会发出类似“他真的是19岁吗”、“他好像没有禁区身体对抗能力”、“大概是个爱在外线投篮的大个子”、“他有姚明成熟吗”等一系列疑问。甚至有媒体对在中国参加联赛的易建联队友、外援贾森进行了采访,尽管贾森对易建联送上很高的评价,可这恰恰反映出美国人还不了解易建联的心态。

凯尔特人队虽对易建联进行了测试,但他们不见得会把第五顺位赌在易建联身上,因为他们不想在得到易建联后,要等待很久才能见到他发挥威力。

不过,在众多对易建联“感冒”的球队中,雄鹿队对这位中国新秀最为钟情。据说他们观察易建联已有4年之久了,在他们眼中,易建联是好投手、技术娴熟、跑动快、英文好,明年在NBA就会是位有影响的球员。他们已表示,他们届时搞走易建联丝毫不会令人惊讶。



6月24日,美国队队员高举冠军金杯庆祝胜利。当日,2007金杯足球赛决赛在美国芝加哥战士体育场举行,美国队以2:1战胜墨西哥队,夺得冠军。
新华社记者 戚恒 摄

中超联赛进入本赛季最长的一次间歇期,有人带着胜利进行修整,有人带着遗憾走进长假。综观第一阶段比赛,从夺冠和保级两条战线来看,今年的中超联赛肯定不会像去年鲁能独大、力帆掉队那样索然无味的“早知”。

夺冠球队比耐力

在第一集团军中,与大连、山东的忽冷忽热相比,长春亚泰的稳定出人意料。在别的球队主帅闹下课、闹内讧的时候,一开始不被看好的高丽波,凭借不屈不挠的斗志,硬是从乱军中杀出一条血路,如果亚泰最终能够坐上冠军的交椅,谁都不应认为是一个冷门。

上海申花的迅速崛起,让我们看到这支豪华之师的内功。由于上海申花在第十五轮中超联赛轮空,因此不仅无法争夺半程冠军,甚至还有被武汉光谷、大连实德和天津康

师傅拉下积分榜第三位置的危险。然而,从前十四轮联赛来看,上海申花无疑是除山东鲁能之外最具竞争力的球队。

申花、联城合并,新外援加盟,这使得赛季之初的上海申花处于阵痛之中。随着联赛的进行,上海申花逐渐度过了磨合期,不仅几名外援融入队中,原来联城系李钢、常琳等队员也找到了合适的位置。A3联赛的爆发正是申花度过磨合期的体现,随后的联赛中又取得两连胜表明申花A3夺冠并非偶然,相信下半

赛季申花队会有更惊艳的表现。除了以上具有冠军相的队伍之外,武汉、天津康师傅、北京和辽小虎绝不能容忍鲁能、亚泰和申花“三甲”队伍的疯狂。

保级队伍赛毅力

与第一集团的争夺惨烈相比,保级集团的明争暗斗也非常悲壮。由于上海申花和联城合并,本赛季的降级名额只有一个,因此赛季初普遍认为保级大战不会很激烈。但十四轮过后,不难发现保级形势远比想像中要

复杂很多。当前处于倒数第一的陕西队从客观的实力来讲,绝不应处于现在这样一个屈辱的位置,但这种情况的确发生了,不得不感叹保级圈和夺冠圈一样让人觉得扑朔迷离。而河南四五落到目前的尴尬境地,不能怨天尤人,要怪只能从自身找原因。

就目前的排名而言,排在后三名的厦门蓝狮、河南四五和陕西中新浐灞队的保级形势最为严峻,但在下半赛季将会感受到保级压力的绝不仅是这三支球队。深圳队和辽宁队尽管目前形势比较好,但这两支球队是否会

继续上半赛季的表现,除了球队自身实力外,更重要的因素在于球队背后的俱乐部财力。如果不能解决好“粮草”问题,这两支球队会随时陷入保级战团。河南四五和陕西中新浐灞虽然目前排名不好,但这两支球队都有坚强的俱乐部后盾,也有难得的凝聚力,再加上本身实力并不差,因此保级前景应该比较乐观,同样值得看好的还有浙江绿城。值得担忧的是厦门蓝狮,这支球队的人员构成并不差,但由于“粮草”问题得不到根本解决,再加上一位难以服众的主教练使得球队欠缺凝聚力,保级前景不容乐观。

联赛进行到第一阶段结束,中超联赛出现强者恒强、弱者恒弱的两极分化走势,强队比耐心,弱队赛毅力。排名靠前的第一集团军露出强烈的夺冠苗头,而垫后的“倒霉蛋”希望利用难得的调整,争取以崭新的面貌出现在第二阶段,迅速走出保级的地狱之门。
本报记者 刘超峰

强者恒强 弱者恒弱

——中超联赛第一阶段综述



6月25日,在首届中国职业九球排名赛(上海站)女子组决赛中,北京选手李佳以9:8战胜北京选手韩雨,夺得冠军。
新华社记者 凡军 摄



6月24日,在印第安纳波利斯举行的美国田径锦标赛上,美国选手泰·盖伊(右)以19秒62的成绩夺得男子200米比赛的冠军,这是这个项目的历史第二好成绩,仅比约翰逊保持的世界纪录慢了0.3秒。
新华社/法新



6月24日,法国球员亨利在巴塞罗那俱乐部的标志前拍照。亨利在星期一出现在巴塞罗那队的主场——诺坎普球场。他与西班牙劲旅巴塞罗那俱乐部签订了一份四年的合同。
新华社/路透